
 

  

  

 Raadsvoorstel 
  

Datum 
raadsvergadering: 

29 oktober 2014   Agenda nr.: (in te vullen door griffie) 

Portefeuillehouder: Hugo Polderman   Registratiecode: (in te vullen door griffie) 

Onderwerp: Wijziging gemeenschappelijke regeling GGD West-Brabant 

 
Aan de raad van de gemeente Roosendaal  
 

Voorstel   
Samenvatting:  
De GGD West-Brabant verzoekt de colleges van de deelnemende gemeenten in te stemmen met 
wijziging van de gemeenschappelijke regeling. De wijzigingen zijn technisch, praktisch en redactioneel. 
Het college vraagt toestemming aan de gemeenteraad om hiermee in te mogen stemmen. 
 
Wij stellen u voor: 
Burgemeester en wethouders toestemming te verlenen om in te stemmen met wijziging van de 
Gemeenschappelijke regeling GGD West-Brabant. 
 

Aanleiding   
 De Wet publieke gezondheid legt de verantwoordelijkheid van een aantal taken rond de publieke 

gezondheid bij burgemeester en wethouders. Daarvoor houden wij, samen met de 17 gemeenten in 
West-Brabant, een gemeentelijke gezondheidsdienst in stand: de GGD West-Brabant. Dat doen wij 
met de Gemeenschappelijke regeling GGD West-Brabant.  

 
 Op 29 januari 2014 hebt u besloten ons college toestemming te verlenen om - onder gelijktijdige 

intrekking van de (oude) Regeling Openbare Gezondheidszorg West- Brabant -  de (nieuwe) 
Gemeenschappelijke regeling GGD West-Brabant vast te stellen. 

 Op 18 februari 2014 hebben wij hiertoe formeel besloten. 
 
Bij het besluitvormingsproces over deze nieuwe regeling is een aantal onvolkomenheden en 
onduidelijkheden geconstateerd. De GGD West-Brabant stelt de gemeenten thans voor een en ander 
te corrigeren en de regeling te wijzigen. 

 
Kader    
Artikel 14 Wet publieke gezondheid schrijft voor, dat gemeenten zorgen voor de instelling en 
instandhouding van gemeentelijke gezondheidsdiensten. 
 

Motivering / toelichting   
Burgemeester en wethouders zijn het orgaan dat bevoegd is om in te stemmen met (een wijziging van) 
deze gemeenschappelijke regeling. Wij kunnen dat, conform het bepaalde in artikel 1, lid 2 van de Wet 
gemeenschappelijke regelingen, doen na voorafgaande toestemming van uw raad. Uw raad kan die 
toestemming slechts onthouden wegens strijd met het recht of het algemeen belang. 

 
De wijzigingen ten opzichte van de huidige regeling zijn niet inhoudelijk van aard, maar voorzien in de 
correctie van een aantal onvolkomenheden en onduidelijkheden. Kortheidshalve wordt hiervoor 
verwezen naar bijgevoegd overzicht van gewijzigde artikelen. 
 

Doel en evaluatie   
Beschikken over een Gemeenschappelijke regeling GGD West-Brabant die voldoet aan wettelijke 
voorschriften en geen ruimte laat voor interpretatieverschillen. Hiermee wordt voldaan aan wettelijke 
verplichtingen in het kader van de Wet publieke gezondheid. 
  

Financiële aspecten en consequenties   
Voor de gemeente Roosendaal heeft dit voorstel geen financiële consequenties. 
 

Communicatie    
Wij zullen de GGD West-Brabant op de hoogte stellen van de besluitvorming. Bij positieve besluiten 



van voldoende gemeenten gaat de nieuwe regeling gelden en zullen wij de regeling bekendmaken 
conform het gestelde in de Wet gemeenschappelijke regelingen en de Wet elektronische 
bekendmakingen. 
 

Bijlagen   
1). Brief dagelijks bestuur GGD West-Brabant d.d. 10 juli 2014 
2). Gemeenschappelijke regeling GGD West-Brabant na wijziging 
3). Overzicht van gewijzigde artikelen 
 
Een ontwerpbesluit bieden wij u hierbij ter vaststelling aan. 
 
Burgemeester en wethouders van Roosendaal, 
 
De secretaris, De burgemeester, 
R. Kleijnen mr. J.M.L. Niederer 



 

 

  

  

 Raadsbesluit 
  

Datum 
raadsvergadering: 

29 oktober 2014   Agenda nr.: (in te vullen door griffie) 

Portefeuillehouder: Hugo Polderman   Registratiecode: (in te vullen door griffie) 

Onderwerp: Wijziging gemeenschappelijke regeling GGD West-Brabant 

 
De raad van de gemeente Roosendaal, 
 
- Gezien het voorstel van het college van burgemeester en wethouders. 
 
- Gelet op het advies van de raadscommissie Omgeving d.d. 8 oktober 2014. 
 
Besluit: 
 
Het college toestemming te verlenen om in te stemmen met wijziging van de Gemeenschappelijke 
regeling GGD West-Brabant. 
 
Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van 29 oktober 2014. 
 
 
De griffier,  De voorzitter, 
 


